

Schulverband Bad Oldesloe
Sitzung der Verbandsversammlung
vom 14.03.2019
in der Mensa der Grund- und
Gemeinschaftsschule am Masurenweg, Bad
Oldesloe

Das Protokoll dieser Sitzung
umfasst die Seiten 1 bis 4

Beginn: 19:00 Uhr
Ende: 19:35 Uhr

(Burzlaff)
Protokollführer

Unterbrechung: von - Uhr
bis - Uhr

Gesetzliche Mitgliederzahl: 22

Anwesend:

a) stimmberechtigt:

1. Schulverbandsvorsteher Lodders
2. 2. Stellvertretender BGM Stadt Bad Oldesloe
Herr Wahnfried in Vertretung für BGM Lembke
3. Frau Wieck, Stadt Bad Oldesloe
4. Herr Krage, Stadt Bad Oldesloe
5. Frau Huppermann in Vertretung für Herrn
Klöhn, Stadt Bad Oldesloe
6. Frau Kromm, Stadt Bad Oldesloe
7. Frau Rohde, Stadt Bad Oldesloe
8. Herr Nirsberg, Stadt Bad Oldesloe
9. Herr Schwardt, Stadt Bad Oldesloe
10. BGM Wendt, Gemeinde Grabau
11. BGM Hauke, Gemeinde Neritz
12. BGM Bauer, Gemeinde Meddewade
13. BGM Beck, Gemeinde Pölitz
14. BGM Poppinga, Gemeinde Rethwisch
15. BGM Pareike, Gemeinde Travenbrück
16. BGM´in Jürß, Gemeinde Westerau
17. BGM Fürstenberg, Gemeinde Groß Boden

b) nicht stimmberechtigt:

1. Herr Kupper, stellvertretender Schulleiter
der Schule am Masurenweg
2. Frau Frautz, Stadtverwaltung Bad
Oldesloe
3. Herr Burzlaff, Amt Bad Oldesloe-Land,
zugleich Protokollführer

c) es fehlen entschuldigt:

1. BGM Stadt Bad Oldesloe Herr Lempke
 2. Frau Klahn, Stadt Bad Oldesloe
 3. Frau Dahnke-Beyer, Stadt Bad Oldesloe
 4. Herr Rohde, Stadt Bad Oldesloe
 5. BGM Schmahl, Gemeinde Rümpel
 6. BGM Lange, Gemeinde Schürensöhlen
-

Die Mitglieder der Verbandsversammlung sind durch Einladung vom 01.03.2019 auf Donnerstag, den 14.03.2019 ordnungsgemäß unter Mitteilung der Tagesordnung einberufen worden.

Zeit, Ort und Stunde der Sitzung sowie die Tagesordnung waren öffentlich bekanntgemacht.

Die Verbandsversammlung ist nach Zahl der erschienenen Mitglieder – 17 – beschlussfähig.

Einwendungen bzw. Ergänzungen und Dringlichkeitsanträge zur Tagesordnung werden nicht eingebracht, so dass sich folgende Tagesordnung ergibt:

Tagesordnung

- 1) Eröffnung der Sitzung durch den Vorsitzenden;
Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 2) Einwohnerfragestunde
- 3) Protokoll der Sitzung vom 21.02.2019
- 4) Bekanntgabe der nicht öffentlichen Beschlüsse der Sitzung vom
21.02.2019
- 5) Bericht des Verbandsvorstehers
- 6) Bericht der Schulleitung
- 7) Anfragen und Mitteilungen der Verbandsmitglieder
- 8) Deckenerneuerung der Aula
- 9) Bäume auf dem Schulhof;
hier: Sachstand und weitere Vorgehensweise

Alle vorgenannten Tagesordnungspunkte finden in öffentlicher Sitzung statt.

TOP 1: Eröffnung der Sitzung durch den Vorsitzenden;
Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Verbandsvorsitzende eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt fest, dass die Verbandsversammlung nach der Zahl der erschienenen Mitglieder beschlussfähig ist.

TOP 2: Einwohnerfragestunde

Es ergeben sich keine Fragen, da keine Einwohner zu gegen sind.

TOP 3: Protokoll der Sitzung vom 21.02.2019

Zum vorliegenden Protokoll ergeben sich keine Einwände und gilt somit als genehmigt.

TOP 4: Bekanntgabe der nicht öffentlichen Beschlüsse der Sitzung vom 21.02.2019

Der Verbandsvorsitzende gibt bekannt, dass nach Auswertung der Ausschreibungen, der Auftrag zur Ertüchtigung der Beleuchtung, Sicherheitsbeleuchtung und Elektroverteilung an die Firma Confurius aus Lübeck vergeben wurde.

TOP 5: Bericht des Verbandsvorstehers

Der Verbandsvorsitzende berichtet, dass sich die Kosten zur Erneuerung des Trennvorhanges in Sporthalle I 11.000,- Euro niedriger als der Haushaltsansatz belaufen.

TOP 6: Bericht der Schulleitung

Herr Kupper als stellvertretender Schulleiter lässt Grüße des zurzeit erkrankten Rektors Herrn Plaumann ausrichten. Aus der Versammlung wird weiterhin gute Besserung an Herrn Plaumann gewünscht.

TOP 7: Anfragen und Mitteilungen der Verbandsmitglieder

Frau Kromm trägt folgende Fragen bzw. Anregungen von Schülern aus der letzten Schulkonferenz vor:

- zur Zeit sind die Unterstände der Fahrräder zu wenig bis gar nicht beleuchtet und nach Meinung der Schüler sind zu wenig Fahrradständer vorhanden, der Vorsitzende wird den Sachverhalt prüfen lassen
- aus der Schülerschaft wird eine Überdachung des Innenhofes vorgeschlagen, der Vorsitzende lässt prüfen in welcher Art und Gestalt dies ggf. realisiert werden könnte
- ob die Neuanschaffung von PC's über das Fegegeld oder dem Schulbudget abgerechnet werden, der Vorsitzende lässt die Frage nochmals prüfen, ist jedoch der Meinung, dass die Neuanschaffungen über das Budget der Schule abgerechnet werden

TOP 8: Deckenerneuerung der Aula

Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt eine Beschlussvorlage der Amtsverwaltung sowie den dazugehörigen Anlagen vor, welche der Urschrift des Protokolls als Anlage beigefügt sind. Der Sachverhalt ergibt sich aus der Beschlussvorlage.

Der Vorsitzende erläutert die Beschlussvorlage sowie die als Tischvorlage verteilte Zeichnung der Aula. Weiter arbeitet Herr Ladders die Vorteile der Deckenerneuerung in der Aula heraus.

Technische Fragen werden der Versammlung beantwortet und erläutert.

Hiernach stellt der Vorsitzende kurz das IT – Konzept der Schule vor. Hierzu macht es Sinn, im Zuge der beauftragten Elektroarbeiten, die benötigten Zuleitungen zu den jeweiligen Umsetzern und in die jeweiligen Klassen vorzulegen, so dass folgender Beschluss ergeht:

Die Verbandsversammlung beschließt die vorhandene Kassettendecke in der Aula zu erneuern. Der Verbandsvorsteher wird ermächtigt nach Auswertung der Ausschreibung die Maßnahme an den günstigsten Bieter zu vergeben.

Weiter soll in den während der Elektroarbeiten geöffneten Decken die notwendigen LAN – Kabel (LWL / Kupfer) gemäß IT – Konzept mit verlegt werden.

Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

TOP 9: Bäume auf dem Schulhof;
hier: Sachstand und weitere Vorgehensweise

Der Verbandsvorsitzende berichtet über den Ortstermin mit Herrn Dr. Soeffing von der Stadt Bad Oldesloe. Ergebnis dieses Termins war, dass 2 Platanen und ein Ahorn abgenommen werden können unter der Voraussetzung entsprechender Neuanpflanzungen.

Weitere Fragen der Versammlung werden beantwortet und kurz diskutiert.

Alsdann ergeht folgender Beschluss:

Die Verbandsversammlung beschließt, die zwei Platanen und einen Ahorn nach Vorgabe von Herrn Dr. Soeffing ab dem 01.10.2019 fällen zu lassen. Die Ersatzbepflanzung ist gemäß der Vorgaben im Frühjahr 2019 vorzunehmen

Abstimmungsergebnis: einstimmig dafür

Der Vorsitzende Herr Ladders schließt die Sitzung um 19:35 Uhr.